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TECTOBE 7 U 8 CbABP)KAT 3AAAYUN OT TEMMTE:

* JleHCTBHSA ¢ pAMOHA/IHH YHCIA

* IIponopuun

« TekcTOBH 3aJa4H

* Hesan u3paszu

* MOpPMY.JIH 32 CBKPATEHO YMHOKEHHE

* PaznaraHe Ha MHOIO4/IeHH HA MHOKHTENH

* Bugose briu

¢ YcnopeaHHu npaBu

> COOp Ha BIVIN B TPUBI'BJAHNK. BhHINEH I

MbpBu mogya

10/

2
" X
| Ha koif ot nageHnTe MHOTOUICHH € THKIECTBEHO paBeH U3pa3bT (2 & Ej ?

A)0 B) % B)2 r4s
Konko kyOmunu cantumerpa ca 12% % ot 8 dm’?

A) 100 B) 200 B) 1000 T) 2000

2 2 2

A) 16 8x+x B)4 - dx+ 2 B)4- 1 N4-2c+ >
4 4 4
| Koee IPECTaBAHETO Ha U3pasa 2a(2x — 5) + b(5 — 2x) KaTo MPOM3BENCHHUE OT MHOKHTENH?
A)Qa+b)2x-5)  B)2ab(2x-5) B) 2a—b)2x-5) T)Qa+b)(5 - 2x)
| Ha kol OT fafiennTe H3pasu e THKAECTBEHO PAaBEH MHOTOUIEHBT a — 2ac + ¢* — 9b27
A) (a—c-3b)a—c+3b) B) (a+c—3b)(a+c+3b)
B) (a—c+9b)(a—c - 9b) I) (a-c—3b)(a+c+3b)

| Hanen e AABC. Koiko npaBu ca ycriope/iHu Ha AB 1 MAHABaT nipes Bbpxa C?

A) Hyna B) enna B) nBe I') 6e36poit MHOTO

Konko rpajayca € bI'bJIbT MEXKAY BIJIOIOJOBSIIUTE HA IBa CBCEIHHU BI'biia?

A) 45 B) 60 B) 90 I) 120
Exnu sron € 8 msTi mo-ronsm ot cbeeaus cu. Kost e MapkaTta Ha brbia?

A) 20° B) 22°30’ B) 120° I') 160°
| 3a brmTe o, B iy Ha YepTexka € H3BECTHO, ue o : B:y=2:3:5.

Konxo rpazyca e bron x? B

A) 54 Bb) 72

B) 90 I) 108 Y

Tlpu npecnyaneTo Ha JIBe yCnopeaHu NpaBy ¢ TpeTa MpaBa MepKUTE Ha ABOHKA puIIexka-
M BIJIM C€ OTHACST KakTo 2 : 7. KosKo rpajyca e mo-MajkHAT OT TE3H /B bIbaa?
A) 20 b) 30 B) 40 I) 70
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image2.jpeg
Bl § Jle ycnopemm TpaBH Ca MPECEYeHN ¢ TpeTa npasa. ENMHMAT oT /BOiiKa mpuiexamy
BITH € paBeH Ha 45° — o. Koii 0T lajienuTe m3pasu e Msipkarta Ha APyTHs brbn?

A) 45°—a Bb) 180° -« B)45°+a 135°+a
12| Haueprea a || b. Broax e 1Ba IHTH HO-TOJSIM OT BIbil y. a x
Konxo rpamyca e broma x? 105°
A) 35 B) 70
B) 75 I) 105 Y
b

oo
13| Koe ot masiennte TBbpaCHNS € BAPHO 32 NPABHTE OT 4epTexa’ —
A)allbul|m B)yat buml| m
Byalbuwmi!#m T)albualm 80° 80°

b

/ \ /m

14} Ha ueprexa AABC e npaBObBI'biIeH ¢ XHIOTEHy3a AB, BHCO-

yuHa CH u vraononossma CL. Ako <ABC = %{A CB, KoIKo

rpaayca e <HCL?
A) 15 B) 30
B) 45 I) 60

15§ Ha weptexa Bucounnara CH u sriononossimara AL B AABC

CB
ce nipecuyart B Touka O. Ako XABC = {A3 = 40°, xonko %P\

rpaxyca e <40C?
A) 80 B) 100
B) 110 ) 120

Ha OCTPUTE MY BIJIM CC MIPECUYAT B TOUKA 0. Koiko rpaayca

e <AOB?
A) 115 B) 120 ,

B) 135 I) 145

1 ﬁf B npaBosremans AABC ¢ xunotenysa AB BIIOMOIOBSIIATE i

" =
17| Tlpu k= 999 npecMeTHETe CTOHHOCTTA HA H3pa3a % (9/{2 -2k + ;J (1-9k).

18| Tlpoasimkenusta Ha BUCOMHUTE AA, n BB, Ha AABC ce mpe-
CHYaT B TOYKa /.
TomrbHeTe MPOITYCHATHS TEKCT B [a/ICHUTE TRBPICHHS.

A)Axo <ACB = 110°, <ACA, u <ACB ca ......... . Cnenosa-
TenHo XACA, = ........ .

B) Ao «tACB = 110°, AACA, criopex bIiMTE € ......... UXCAA, = ......... :
B) Ako <ACB = 110°, AAB H cnopen pomTE € ........ uXAHB = ..
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Mumu usmunasa mucra ot 100 m3a 22 s, a [enu —3a 20 s. JIBeTe crapTHpaT eTHOBPEMEH-
Ho. Konko MeTpa u3MHHaBa BCSKO OT MOMHMYETaTa 3a 1 $ M Ha KOJIKO MeTpa OT (MHaTa ce
Hamupa Mumu B MOMeHTa, B koiiTo [Tern Gpuuunimpa?

CpegeH ycnex

[Mpe3 mbpBUsA yyeOEH CPOK CPEAHHST YCIEX M0 MaTeMaTH-
Kka Ha 7. xtac 6un 5,00, a va 7.° kiac — 5,10. Ipe3 BrOpUS
y4€0€eH CPOK TPHMA YYCHHIIH OT 7." KJIac MOBHIMIM YCHEXa
CH TIO MaTeMATHKA C 110 eiHa C/IMHALA, a 1BaMa yIeHHIH 50|
ot 7.° KIlaC HAMAIKIH YCTIEXa CH 110 MATEMATHKA C 110 eHa -
enunnua. OcTaHaIUTe YYCHALM 3alla3uiii OLEHKUTE CH OT -
IbpBUS CPOK. BBB BCsKa OT BeTe Mapanenku umano no 25 T
YUYEHHIIH.

Hsnonssaiite Ta3u HHGOPMAIKA K TIONBIHETE OCTaHAIATA
4acT OT AHarpamara.

Bmopu mogya

Ll

22

23|

24

JlnamaHTH

KapatbT ¢ enuumIa 3a H3MepBaHe Ha Macara Ha auamaHTd. Enun kapar e 0,2 g. Ilenure

Ha MaJIKUTE IMaMaHTH 3aBUCAT OT Macata M. AKo | KapaT IMaMaHT CTpyBa a xoJiapa,

p-KapaToB IMAMaHT CTPyBa ap’ 10J1apa.

A) Konko kapara e nuamaHr ¢ maca 2,4 g?

b) Uspasere upes a nenara na 10-kapaToB quaMaHT.

B) Paspszanu 8-kapaToB InamMaHT Ha JBE YacTH Taka, ye o0I[aTa uM [eHa OHiTa BB3MOXKHO
Hai-ManKa. B kakBo OTHOIIEHHE ca Guilk KaparuTe Ha JIBETe 4acTu?

Janbun

I'-xa NBanoBa momyumuia clieiHUTE JOXO/H 3a €lHa KaJeHapHa IOIMHa:

1. ot rpaxkancku gorosopu — 12 000 1B. (¢ 25 % HOPMATHBHO MPU3HATH Pa3XOMH);

2. ot aBTOpCKH X0HOpapH — 5000 8. (¢ 40 % HOPMATHBHO MPHM3HATH PA3XOIH);

3. or naemu — 6000 JiB. (¢ 10 % HOPMATHBHO IIPH3HATH PA3XOMIH).

Hemxnvust nanbk € 10 % OT Te3u CyMH, HAMAJICHH ¢ HOPMATHBHO MPH3HATHTE PA3XOMIH.
3a namane Ha JbDKAMES JaHbK npean 10 heBpyapy Ha crleBaimaTa ToMHA Ce TOI3Ba
5 % otcrbnka. Konko jeBa jaHbK € uiatuia r-xa Msanosa Ha 1 gpespyapn?

3a Jla pelId BCUYKH 3a1a491 OT €IUH C60pHI/IK 3a HAKOJIKO /THH, Enena TpHGBaJ'IO Jla peniaBa

6
110 28 3ay1aun Ha neH. Ho 3azaunte ce OKa3aim TPYAHHU M TS pelliaBaa eKeJHEBHO ¢ 42 r %

TO-MaJIKO OT NpeBueHus 6poit. Criext onpeseneHoTo Bpeme i ocranam 108 Heperienu 3aza-
un. Koko ca 6rm 3azaunte B cGopruka? 3a konko auu Enena tpsaoBano qa perm 3a1a4ure?

B octpowremmms A4BC BucounnuTe npes BbpxoseTe A 1 B ce npecuyar B Touyka H, a briio-
nojioBsIHTe Npe3 Bbpxosete B u C ce npecuyar B Touka O. Ako <4AHB = <BOC, npecmer-
HeTe OTHOIIECHUETO XABC : «XACB u nokaxere, ue npasata AH pasmnonosssa crpaHara BC.
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OTroBOPU U PELLUEHUA
MopBu mogya

Bbnpoc | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 |12 |13 | 14 | 15| 16
OrroBop| ' | B| ' ([B|A|B|B|TI|A|[B|T|B|B|A|B]|B

17.-999. 18A. cwcennu; 70°. 18B. npasosrenen; 20°. 18B. npaBobreien; 70°. 19. % m; 5 m;

ol m20.
11

: Cpegen ycnex

i 2 A
| cpok Il cpok

Bmopu mogya
21A. 12 xapara. 21B. 100a. 21B. 1 : 1. 22. 1653 8. 23. 252 3axauu; 9 au. 24. 1:1.

Pemenune na 3agaya 23 6

28.42—
Bcexku nen Enena pemagana mo 28—T07 3a/1a4, T.¢. 28[1 —@j = 33—4 =16 3amaun.

700 7

AKO X [IHM € CPOKBT 3a PEIIaBaHe HA BCHUKH 3a1auH, To 28x = 16x + 108 <> [2x = 108 <> x = 9.
3ajiaynte B cOopHuKa ca Oumu 28 . 9 =252,

Pemenne na 3agaqa 24

[lle u3non3Bame CTaHIAPTHHTE O3HAYCHHS O, P 1 v 3abrmre Ha AABC.
Ot cbopa na vrmte B8 ABCB, ciiesisa, ue XCBB, =90° —vy, a <AHB
=90°+90° —y = 180° — v, nonexe <A /B e BbHIICH 3a A4 BH. Karo
U3MoI3BaMe Teopemara 3a coopa Ha primte B ABCO, nosnyyasame, de

180°—a

{BOC:IMP-E—%:IMPfB;Y:1%°~

=90+ %,
g 2

Ho no ycnosne <AHB = <BOC. Cienosarenio 180° — vy =90° + %,

T.¢. 180° =2y + 0. Tit xato 0o + B+ y = 180°, nonyuapame o + B+y
=2y +a, e p=yucnenosarenno XABC : <ACB=1: 1. Ot noc-
JICZIHOTO paBEHCTBO ciiesiBa, ue AABC e paBHOOeaApeH ¢ ocHoBa BC.
Bucouunara 44, e n mesmana, T.e. Touka A, e cpentara na crpanara BC. 4
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